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Protokół nr 20/25 

z XX posiedzenia Komitetu Monitorującego Regionalny Program Operacyjny 

Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020  

z 28 listopada 2025 roku 

Dwudzieste posiedzenie Komitetu Monitorującego Regionalny Program Operacyjny 

Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 (KM RPO WP) odbyło się 28 listopada 2025 

roku w Hevelianum, przy ulicy Gradowej 8 w Gdańsku. 

W posiedzeniu wzięło udział 24 członków Komitetu (lub przedstawicieli podmiotów 

delegujących upoważnionych do udziału w posiedzeniu), 12 stałych zastępców,  

1 obserwator oraz zaproszeni goście. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu.  

Ad. 1 

Przewodniczący KM RPO WP 2014-2020, Pan Mieczysław Struk, Marszałek Województwa 

Pomorskiego, otworzył XX posiedzenie Komitetu Monitorującego. Przewodniczący przywitał 

wszystkich uczestników i wygłosił krótkie przemówienie, w którym podkreślił szczególny 

charakter spotkania, będącego ostatnim posiedzeniem Komitetu. Przypomniał, że 

zatwierdzenie sprawozdania końcowego stanowi zwieńczenie wieloletniej pracy Komitetu 

nad monitorowaniem wdrażania Programu. Pan Marszałek podziękował członkom KM RPO 

WP za wieloletnią współpracę oraz podkreślił znaczenie doświadczeń z perspektywy 2014-

2020 w kontekście kontynuacji działań w ramach programu Fundusze Europejskie dla 

Pomorza 2021-2027. 

Przewodniczący przeszedł do potwierdzenia prawomocności obrad. Kworum wynosiło 23 

osoby uprawnione do głosowania, a na liście obecności, w chwili rozpoczęcia posiedzenia, 

podpisało się 25 członków Komitetu, ich stałych zastępców lub innych osób z prawem 

głosu. 

W dalszej kolejności Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia, który stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. Uwag i wniosków do przedstawionego uczestnikom porządku 

obrad nie zgłoszono i został on przyjęty przez Komitet następującym stosunkiem głosów: 

25 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”. 
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Ad. 2 

Przewodniczący oddał głos pracownikom Urzędu Marszałkowskiego Województwa 

Pomorskiego: 

• Panu Janowi Szymańskiemu (Dyrektorowi Departamentu Programów Regionalnych); 

• Panu Marcinowi Fuchsowi (Dyrektorowi Departamentu Europejskiego Funduszu 

Społecznego); 

• Panu Adamowi Mikołajczykowi (Dyrektorowi Departamentu Rozwoju Regionalnego i 

Przestrzennego); 

którzy przedstawili prezentację nt. sprawozdania końcowego z wdrażania RPO WP 2014-

2020. Prezentacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący podziękował za wystąpienie i oddał głos zgromadzonym.  

W związku z brakiem pytań i uwag przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały 

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania końcowego z wdrażania Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020. Przewodniczący 

poinformował, że Instytucja Zarządzająca zaproponowała wprowadzenie autopoprawki do 

projektu uchwały przekazanego Komitetowi przed posiedzeniem. Autopoprawka polegała 

na uzupełnieniu § 1 uchwały o zapis dotyczący możliwości wprowadzenia do sprawozdania 

ewentualnych korekt zgłoszonych przez Instytucję Audytową i Komisję Europejską 

w trakcie procedury jego zatwierdzania. 

Stosunkiem głosów: 34 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” 

uchwała została przyjęta wraz z autopoprawką. Uchwała stanowi załącznik nr 4 do 

protokołu. 

W dalszej kolejności Przewodniczący oddał głos przedstawicielce Ministerstwa Funduszy 

i Polityki Regionalnej (MFiPR), Pani Aleksandrze Sztytyłło-Budzewskiej, która w imieniu 

Ministra Jacka Karnowskiego przekazała Przewodniczącemu KM list z podziękowaniami 

dla Zarządu Województwa Pomorskiego, beneficjentów oraz wszystkich osób 

zaangażowanych w realizację Programu, w związku z zakończeniem wdrażania RPO WP 

oraz zamykaniem perspektywy finansowej 2014-2020.  

Przewodniczący podziękował przedstawicielce MFiPR za wieloletnią współpracę przy 

realizacji programów regionalnych, która przyczynia się do wysokiej skuteczności 

wdrażania środków Unii Europejskiej na Pomorzu.  

Ad. 3 

Po przerwie prowadzenie obrad przejął Zastępca Przewodniczącego KM, Pan Marcin K. 

Skwierawski, Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Zastępca Przewodniczącego 

oddał następnie głos Panu Adamowi Mikołajczykowi, który przedstawił prezentację nt. 
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najważniejszych efektów RPO WP 2014-2020. Prezentacja stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu. 

Zastępca Przewodniczącego podziękował za wystąpienie i oddał głos zgromadzonym.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Ad. 4 

Zastępca Przewodniczącego oddał głos przedstawicielom beneficjentów RPO WP 2014-

2020, których projekty zostały nagrodzone w konkursie REGIOSTARS: 

• Panu Bartoszowi Buszke – Prezesowi Zarządu spółki Wasat Sp. z o.o. (nagroda za 

projekt pt. „Opracowanie metod wykorzystania satelitarnych zobrazowań radarowych 

do tworzenia map aplikacyjnych nawozów mineralnych w rolnictwie precyzyjnym”); 

• Pani Agnieszce Jureckiej-Fryzowskiej – Pełnomocnikowi Prezydenta Miasta Gdyni 

ds. rewitalizacji (nagroda za projekt „Gdynia OdNowa” dotyczący gdyńskiej 

rewitalizacji).  

Prelegenci zaprezentowali założenia oraz rezultaty zrealizowanych projektów. Prezentacje 

stanowią załączniki nr 6 i nr 7 do protokołu. 

Zastępca Przewodniczącego podziękował za wystąpienia oraz pogratulował realizacji 

projektów, podkreślając, że nagrody REGIOSTARS to wyróżnienia dla najlepszych 

inicjatyw w Europie, stanowiące potwierdzenie wysokiej jakości pracy wielu osób 

zaangażowanych w ich realizację.  

Ad. 5 

W kolejnym punkcie Zastępca Przewodniczącego podziękował członkom, zastępcom oraz 

obserwatorom KM za wieloletnią, konstruktywną współpracę. Podkreślił, że ich 

zaangażowanie, wiedza i doświadczenie miały kluczowe znaczenie dla realizacji celów 

Programu. Następnie Zastępca Przewodniczącego wręczył wszystkim obecnym członkom, 

zastępcom i obserwatorom podziękowania jako symboliczny wyraz uznania za wkład 

w realizację RPO WP 2014-2020. 

Ad. 6 

Zastępca Przewodniczącego przeszedł do ostatniego punktu obrad – wolnych wniosków. 

Nie zgłoszono żadnych wniosków. 

Zastępca Przewodniczącego podziękował obecnym za udział i zakończył XX posiedzenie 

Komitetu Monitorującego. 
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ZATWIERDZAM 

Przewodniczący Komitetu Monitorującego RPO WP 2014-2020 

Mieczysław Struk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności; 

2. Porządek obrad XX posiedzenia KM RPO WP 2014-2020; 

3. Prezentacja nt. sprawozdania końcowego z wdrażania RPO WP 2014-2020; 

4. Uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania końcowego z wdrażania 

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-

2020; 

5. Prezentacja nt. najważniejszych efektów RPO WP 2014-2020; 

6. Prezentacja nt. projektu pt. „Opracowanie metod wykorzystania satelitarnych 

zobrazowań radarowych do tworzenia map aplikacyjnych nawozów mineralnych w 

rolnictwie precyzyjnym”; 

7. Prezentacja nt. projektu pt. „Gdynia OdNowa”.  


